
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jorge Trisch

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 007/2024

Aos vinte cinco dias do mês de março do  ano de dois mil e
vinte  quatro,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Nestor  Volnei  Becker,  Ederson  Magnus  Lopes,  Osmar
Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer  Carcuchinski,  Silvano  Casser  de  Borba,  Carlos
Renato  Leal  Neubert  e  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz.
Havendo  o  número  regimental  de  vereadores  presente  é
declarada  aberta  a  presente  sessão.  Fez  a  Leitura  de  um
versículo da bíblia o vereador: Carlos Renato Leal Neubert.
A ata do dia 18/03/2024 sessão ordinária foi Aprovada por
unanimidade.  EXPEDIENTE: Oficio nº 43/2024 e Projeto
de Lei nº 12/2024. O presidente pediu ao secretário da mesa
que acompanhasse o senhor Diovani Chaves da Silva para
uso  da  Tribuna  Livre  por  dez  minutos.  Onde  este
cumprimentou  a  todos  agradecendo  o  espaço  de  tribuna
livre em nome da executiva Municipal do MDB onde sou
presidente, falou da próxima eleição que está por vir, onde
nossa população escolhera  prefeito,  vice,  vereadores  que
vão fazer parte desta casa e do executivo, agradeceu o irmão
deputado Alceu Moreira e Luciano Silveira, pois no último
ano todos sabem que aconteceram muitos roubos de casas
até o mercado Menger do Três Pinheiros houve um assalto,
veio  até  nos  para  conseguirmos  uma  emenda  para
colocarmos câmeras nas localidades,  uma demanda muito
importante e de muita valia, pois tendo as câmeras a gente
vai saber o carro no momento que entrou momento que saiu,
a  foto  do  indivíduo,  nas  nossas  localidades  só  tem  uma
entrada  e  saída,  seria  em  pontos  estratégicos  que  seriam
colocadas  estas  câmeras  para  que  isso  se  torne  uma
segurança a mais no nosso município,  se valendo disso a
gente  marcou  uma  reunião  com  o  deputado  Alceu  e  o
deputado estadual Luciano Silveira e eles se 



comprometeram de arrumar para a bancada do MDB cento e
cinquenta  mil  reais  para  que  isso  acontecesse,  então  no
último dia quinze a gente recebeu a emenda de transferência
especial  que  é  a  tal  emenda  pix  que  é  chamada,  pra
infraestrutura  ,  na  sexta  passada  eu  e  o  empresário  do
mercado  menger  estivemos  conversando  com  o  prefeito
sobre isso, até o prefeito comentou de outras seguranças que
podem ser  feito  através  destas  câmeras,  comentou  que  o
comprometimento  dos  deputados  e  o  partido  do  MDB
referente ao valor o oficio já está em mãos, acho que mês
que  vem  já  se  consegue  liberar  esta  emenda  de  cento  e
cinquenta mil, e nosso agradecimento aos dois deputados,
comentou e  parabenizou a vinda de um vereador a nossa
bancada, temos a honra de receber o nosso amigo Osmar
Rocha como também a honra de receber o Rodriguinho do
gás que veio se filiar para concorrer, Odirlei, Gino da Costa
do Morro o Geraldo da Costa do Morro também e vários
outros   que  se  filiaram  junto  conosco  para  unidos  na
próxima  eleição  fazermos  cada  vez  mais,  agradeceu  a
pessoa do Osmar pois não é uma decisão muito fácil, todos
nós  que  estamos  no  meio  político  soubemos  disso,
desagradamos uns e agradamos outros mas se tiver com teu
coração e tua mente limpa e a família do lado tudo dará
certo,  obrigado  por  ter  escolhido  a  sigla  MDB  para
concorrer a próxima eleição, também comentou que o MDB
está  aberto  para  mais  pessoas  e  cidadãos  itatienses  que
queiram somar, discutir, divergir ideias  para o nosso Itati,
temos  que  buscar  soluções  para  área  da  saúde,  onde
podemos  dizer  já  está  bem  mas  podemos  sim  melhorar
através de ideias, na área da educação, obras, agricultura, da
infraestrutura que do calçamento isto tudo podemos discutir
e  trazer  para  um  plano  de  governo  ao  qual  o  candidato
levara para cada cidadão do município como proposta de
governo, não estou aqui dizendo que tem que mudar muitas
coisas mas um pouco a mais a gente pode sim fazer e buscar
pois temos parceiros, hoje temos deputados Luciano, Alceu
e o vice-governador Gabriel Souza que são da sigla MDB e
são parceiros ne vereador Reginaldo, faço uma convocação
a nossas comunidades que quem quiser se juntar ao nosso
MDB para as próximas eleições, estamos de braços abertos
para  recebê-los,  comentou  também  que  assumiu  como
presidente  do  partido  pois  tem   convicção  da



responsabilidade  pelo  partido  pois  se  elegeu  e  tem
companheiros, militantes e executiva que o 

apoiam  neste  momento,  então  a  reponsabilidade  é  muito
grande quando estamos a frente de um cargo ou secretaria
onde o partido proporciona, então a responsabilidade de ser
presidente vai ser tocado por dois anos e depois passar pra
outro, mas o partido pode ter certeza  que estará sempre à
disposição do partido para trabalhar em prol do município
de Itati, comentou que todos são ferramentas de soluções de
vida    para as pessoas, através da política se tornando uma
obrigação nossa pois estamos a frente de tudo e de todos,
quando  estão  aqui  representam  uma  ala  grande  da
sociedade, também agradeceu ao Deoclides, Carlos seu tio o
Gilvan Neubert  e o Flori prefeitos que passaram e o que
está mas que dedicam sua vida vinte quatro horas por dia
para cuidar do povo, muitas vezes o cidadão os vereadores
estão deitados  descansando mas os prefeitos estão pensando
solucionar  qual  situação  para  o  povo  ser  bem  atendido,
parabenizou todos os ex-prefeitos e o atual que dedicaram
sua vida para melhor do município. Comentou que sempre
que tiver alguma coisa a colocar pra sociedade vai pedir o
espaço aqui nesta casa que é do povo. Presidente agradeceu
ao ex-vereador Diovani Chaves da Silva comentando que a
casa legislativa dentro do regimento tem a honra de receber
qualquer  cidadão  para  uso  da  tribuna,  mediante  a  sua
inscrição, pedido, solicitação com assunto especifico e que
sejam realmente da nossa comunidade pois é a casa do povo
e  tem  espaço  livre  na  tribuna  qualquer  cidadão  do
município,  desde  que  não  sejam  assuntos  políticos
partidários, a microfonia desta casa está aberta mediante a
qualquer  situação que  seja  favorável  a  comunidades  e  ao
município, então para qualquer cidadão que nos escuta fica
aqui o pedido para que venham a casa legislativa que é do
povo  e  possam  trazer  assuntos  interessantes  das  nossas
localidades,  como  fez  o  ex-vereador  Diovani  que  já
contribui  muito  ao  nosso  município  e  hoje  presidente  da
sigla do MDB e que seja sempre bem-vindo, agradeceu a
presença  do  ex-prefeito  Quidinho,  o  Noni  ex-vereador  e
também ex-vice-prefeito os dois primeiros prefeitos de Itati,
ao secretário pastor Zeca que está sempre presente, ao Julian
que  leva  os  trabalhos  da  casa  legislativa  a  toda  a  nossa
sociedade,   agradeceu  aos  que  estão  ouvindo  a  sessão,
cumprimentou  aos  colegas  vereadores,  a  colaboradora
Adriana.  Passou-se  para  o  espaço  dos  LIDERES  DE



BANCADA: Usaram do espaço os líderes Vereador Nestor
Volnei  Becker  líder  do (MDB) e  Vereador  Jairo Roberto
Torres de Bittencourt líder do (PDT). Em seguida passou-se
para REGIME DE URGENCIA: Não 

Houve  nada  no  regime  de  urgência.  ORDEM  DO  DIA:
Pedido de Providencia nº 002/2024 vereadores Jairo e Jorge
discutiram  a  matéria  este  pedido  foi  aprovado  por
unanimidade.  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Usaram  do
espaço  os  vereadores:  Osmar  Prusch  da  Rocha  e  Jorge
Trisch.  Não  havendo  nenhum  vereador  mais  a  usar  do
espaço o presidente declara encerrada a sessão, do que para
constar  foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a
Subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas
vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


